
 

 

 

AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

LEÁNYVÁLLALAT CSŐDELJÁRÁSÁRÓL 

 

 

Az EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1037 

Budapest, Bokor u. 1-3-5., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé az 

alábbiakat. 

 

1./ Az EST MEDIA Nyrt. kizárólagos tulajdonában álló EMG 

Médiacsoport Korlátolt Felelősségű Társaság „cs.a.” (1037 Budapest, 

Bokor u. 1-3-5., Cg. 01-09-885471, a továbbiakban EMG) 2014. február 

10-én újabb hitelezői tárgyalást tartott. 

 

A tárgyaláson a biztosított követelések kategóriájában a követelések 

100 százalékával rendelkező hitelező, a nem biztosított követelések 

kategóriájában a követelések 83,59 százalékával rendelkező hitelezők 

a jogszabályban előírt feltételeknek megfelelően hozzájárultak és 

megszavazták az EMG által előterjesztett csődegyezséget, amely a mai 

napon benyújtásra került a Fővárosi Törvényszékre. A csődegyezséget 

a jogszabályok értelmében a Fővárosi Törvényszéknek kell 

jóváhagynia, ennek megfelelően az csak a jóváhagyó bírósági végzés 

jogerőssé válását követően tud teljesedésbe menni, illetve annak 

hiányában – azaz ha a csődegyezséget a Törvényszék nem hagyja jóvá -  

a csődeljárás felszámolási eljárássá alakul át. 

 

2./ A csődegyezség keretében a hitelezők bejelentett és 

visszaigazolt követeléseinek 100 százalékát az EMG egyszemélyes 

tulajdonosa, az EST MEDIA Nyrt. kötvénykibocsátással vállalta 

kiegyenlíteni. Ennek megfelelően a csődegyezségi megállapodást 

jóváhagyó bírósági végzés jogerőre emelkedésétől számított harminc 

napon belül a Társaság igazgatósága zárt körben – egy közbenső, 

elszámolás-technikai szereplő közreműködésével – 3.296.506.760 

forint össznévértékben dematerializált kötvényt bocsát majd ki. A 

kötvényeket az elszámolás-technikai közreműködő az egyes hitelezők 
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részére a kötvénykeletkezést követő 3 munkanapon belül fogja 

transzferálni. 

 

A kötvények futamideje tíz év, a tőke- és kamattörlesztés a futamidő 

lejártakor egyösszegben történik majd. A kötvények után az EST MEDIA 

Nyrt. évi 9,5 százalék mértékű kamatos kamatot fog fizetni. 

 

A kibocsátandó kötvények 92,92 százaléka, 3.063.432.850 forint 

értékben az EST MEDIA Nyrt., illetve a cégcsoportjába tartozó egyéb 

hitelezők tulajdonába fog kerülni. 

 

3./ A jelen tájékoztatásban foglaltak nem adnak teljes és biztos 

képet az EST MEDIA Nyrt. tevékenységéről és a jövőbeni lépéseiről, 

sem a Társaság és Üzletágai eredményeiről, terveiről, piacairól, a 

tevékenységet érintő kockázatokról és egyéb körülményekről. A jelen 

tájékoztatásban foglalt olyan kijelentések, amelyek nem múltbeli 

eseményekre vonatkoznak, ideértve különösen a „várhatóan”, 

„előreláthatólag”, „feltehetőleg” és ehhez hasonló kifejezések, 

valamint a feltételes és jövő idejű igealakok, jövőre vonatkozó 

kijelentéseknek tekintendők. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, 

becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes 

ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A 

jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, 

amelyben ezen állítások elhangzanak, a Társaság nem vállal 

kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új 

információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban 

nyilvánosan frissítse, módosítsa. 

 

 

Budapest, 2014. február 11. 

 

 

 

 

 

EST MEDIA Nyrt. 


